
Séance du 16 octobre 2023 

 

 PROCES VERBAL DE SEANCE DU 16 OCTOBRE 2023 

 

 Le seize octobre deux mille vingt-trois, le Conseil Municipal de la Commune de BROUQUEYRAN, 

dûment convoqué le dix octobre, s'est réuni en session ordinaire, à vingt heures trente à la mairie sous la 

présidence de Monsieur SAUMON Jean-Louis. 

 

PRESENTS : SAUMON Jean-Louis, SAPHORE Christine, DAURIAN Michel, DILLAR Yves, 

SIOC’HAN DE KERSABIEC Katrin, RAMAUD Aurélia, BUSSY Nicolas. 

 

Absents excusés : HOLGADO Mariano, ORLIK Sylvain, DE LAMBERT DES GRANGES Bertrand. 

 

Secrétaire de séance : SAPHORE Christine 

 

Monsieur le Maire donne lecture de l’ordre du jour : 

 

• D 15-2023 DELEGUE SICTOM 

• D 16-2023 DELEGUE SIAEPA 

• D 17-2023 DELEGUE COMMISSION APPEL OFFRES 

• D 18-202 DELEGUE 2 COMMISSIONS CDC  

• Questions diverses 

 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. Le compte-rendu de la précédente réunion du vingt-neuf août est 

approuvé. 

Monsieur le Maire propose d’observer une minute de silence en hommage à Christian DARTIGOLLES, 

conseiller municipal et ancien inspecteur de l’éducation nationale, et en hommage à Dominique BERNARD. 

La séance reprend après cet instant de recueillement. 

 

D 15-2023 DÉSIGNATION DELEGUE REMPLAÇANT AU SICTOM 

5.3.4 DESIGNATION DE REPRESENTANTS – AUTRES 

 

Monsieur le Maire expose à l’assemblée qu’au vu du décès de Christian DARTIGOLLES, qui était délégué 

de la commune de Brouqueyran pour siéger au SICTOM (syndicat auquel adhère la Communauté des 

communes du Réolais en Sud Gironde), il y a lieu de procéder à son remplacement. 

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil qu’ils manifestent leur souhait de présenter leur 

candidature au SICTOM ; 

Après avoir procédé au vote, les membres du Conseil Municipal, à l’unanimité, désignent : 

- DILLAR Yves comme délégué titulaire et M. DAURIAN Michel comme délégué suppléant pour représenter 

la commune de Brouqueyran au comité syndical du SICTOM. 

 

D 16-2023 DÉSIGNATION DELEGUE REMPLAÇANT AU SIAEPA 

5.3.4 DESIGNATION DE REPRESENTANTS – AUTRES 

 

Monsieur le Maire expose à l’assemblée qu’au vu du décès de Christian DARTIGOLLES, qui était délégué 

de la commune de Brouqueyran pour siéger au SIAEPA, il y a lieu de procéder à son remplacement  

Après avoir procédé au vote, les membres du Conseil Municipal, à l’unanimité, désignent : 

- M. SAUMON Jean-Louis comme délégué remplaçant aux côtés de Yves DILLAR 

pour représenter la commune de Brouqueyran au comité syndical du Syndicat Intercommunal d'Alimentation en 

Eau Potable et d'Assainissement (SIAEPA) de Castets en Dorthe, 

 

D 17-2023 DÉSIGNATION DELEGUE REMPLAÇANT A LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 
5.3.4 DESIGNATION DE REPRESENTANTS – AUTRES 
 

 Le conseil municipal, 

 Vu les articles L 1414-2 et L 1411-5 du code général des collectivités territoriales, 

 Considérant qu'il y a lieu de remplacer Christian DARTIGOLLES, membre titulaire de la commission 

d'appel d'offres à la suite de son décès et ce pour la durée restante du mandat, 

 Considérant qu'outre le maire, son président, cette commission est composée de 3 membres du conseil 

municipal élus par le conseil municipal en son sein, 



Séance du 16 octobre 2023 

 

 

Est désigné en tant que délégué titulaire de la commission d’appel d’offres de la commune de Brouqueyran, en 

remplacement de Christian DARTIGOLLES par les membres du Conseil Municipal, à l’unanimité : 
 

- M. BUSSY Nicolas pour siéger au sein de la commission d’appel d’offres aux côtés de : 

- Sylvain ORLIK 

- Yves DILLAR 

 

D 18-2023 DÉSIGNATION DELEGUE REMPLAÇANT AUX COMMISSIONS DE LA CDC DU 

REOLAIS EN SUD GIRONDE 
 5.3.4 DESIGNATION DE REPRESENTANTS – AUTRES 

 

 Monsieur le Maire informe les membres du conseil que les commissions sont des instances de réflexion, 

de concertation et de proposition. Selon leur domaine de compétence, elles donnent des avis et font des 

propositions qui sont ensuite présentés au conseil communautaire. 

La participation aux commissions est ouverte aux conseillers municipaux. Chaque commune dispose 

d’un ou deux représentants dans chacune des commissions. Elles se réunissent chaque fois que nécessaire. 

Monsieur le Maire expose à l’assemblée qu’au vu du décès de Christian DARTIGOLLES, qui était délégué 

de la commune de Brouqueyran, il y a lieu de procéder à son remplacement pour siéger aux commissions 

intercommunales. 

Après avoir procédé au vote, les membres du Conseil Municipal, à l’unanimité, désignent comme délégués 

des commissions suivantes : 

 

Commission Culture et vie associative : 

M. RAMAUD Aurélia – titulaire – (M. SAUMON Jean-Louis – suppléant) 

 

Commission GEMAPI : 

M. DILLAR Yves 

 

SEANCE LEVEE à 22 h 20 
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